Reglement kampvervoer voor erkende jeugdbewegingen van de gemeente Hemiksem

1
De jeugdbewegingen kennen problemen bij het vinden van een geschikt vervoersmiddel om de materialen en bagage op het kampterrein te krijgen waar ze hun kamp organiseren.  Aangezien het voor de Gemeente moeilijk is om een vrachtwagen te voorzien op de gewenste dagen voorziet het Gemeentebestuur van Hemiksem we een jaarlijkse toelage van € 3.520 aan de Jeugdraad om dit kampvervoer te organiseren. 

2
Wie kan bij de jeugdraad terecht voor deze tussenkomst : 
Elke erkende jeugdbeweging die aangesloten is bij de jeugdraad van Hemiksem en als jeugdvereniging gekend is voor het Gemeentebestuur van Hemiksem.

3
De jeugdbeweging kan kiezen tussen 2 opties :
-het standaard formulier invullen en aanspraak maken op een maximaal geldbedrag van € 880 om het kampvervoer zelf te organiseren.
-het standaard formulier invullen en vragen aan de vrijetijdsdienst van Hemiksem om het kampvervoer te regelen in overleg en op de gevraagde dagen waarbij de maximale bijdrage € 880 zal bedragen.

4
De aanvraag zal gebeuren via het standaard formulier dat volgende gegevens moet bevatten:
    - naam van de vereniging
    - naam en adres van de verantwoordelijke
    - plaats (exact adres) en periode van het kamp 
    - datum van gewenste vervoer heen / terug
    - erkenningsnummer van de Vlaamse Gemeenschap
    - rekeningnummer van de vereniging (indien van toepassing)

5
De aanvraag dient binnen te komen bij de dienst vrijetijd voor 30 april van het jaar waarin het kamp plaatsvindt waarbij duidelijk aangegeven wordt voor welke toelage men kiest.   Met laattijdig of incompleet ingediende aanvragen wordt geen rekening gehouden gezien er voldoende tijd moet zijn om dit kampvervoer te organiseren.

6
Elke jeugdbeweging die voldoet aan de voorwaarden kan kiezen voor één van de 2 opties beschreven in artikel 3 en ze kan deze toelage bij de jeugdraad slechts éénmaal per kalenderjaar aanvragen voor één specifiek kampvervoer.  De maximale toelage per kampvervoer is € 880.

7
Indien door omstandigheden het toegekende budget aan de Jeugdraad niet volledig wordt opgebruikt omwille van ontbrekende aanvragen zal de Jeugdraad dit bedrag terug overmaken aan het Gemeentebestuur.

